

“女友”陪玩网游，你在网恋“她”在诈骗

“小哥哥，你在吗？”“我们一起下副本啊，加我微信……”“想网上找个男友，先在游戏里恋爱结婚，慢慢走进现实。”这些看似来自女性玩家的甜言蜜语，让一些男网友蠢蠢欲动，然而背后往往没那么简单。近日新吴区检察院办理了一起案件，一个用非常手段推广网络游戏的团伙，不仅哄骗男网友连连充值，甚至还给同行开起了业务培训课。

不充值“女友”便不理不睬

市民小陆(化名)在网上认识一个名叫小双的女子，两人成了微信好友。小双在浙江当幼教，家庭条件优越，常在朋友圈里晒日常生活，从照片上看小双长相甜美，正是小陆喜欢的那类女性。两人聊天很投缘，关系日渐亲密。小双说自己近来迷上一款网络游戏，邀请小陆加入，小陆欣然同意。这款游戏可以打情侣副本，只要给对方送花、买装备，玩家就能

提高等级，升级到一定程度时可以在游戏里结婚。为了追求小双，小陆不断给游戏账户充值，时不时给对方送礼物。小双也很热情，每次只要小陆充值，她就会立即充入同样的金额，两人共同通关打怪升级，小双还表示愿意让两人的关系从游戏中走入现实。

小陆遇到烦心事时，小双会陪他聊天给他安慰，有时还会发来一段段语音。女

友很贴心，可是每当他提出要线下见面，小双总有各种理由推脱。游戏中的甜蜜也在随着时间稀释，小陆发现只要不给游戏充值，小双就不怎么搭理他。想到已陆续充值了1万多元，渐渐冷静下来的小陆怀疑自己被骗，于是报了警。警方调查证实，小双只是一个虚拟的游戏托儿，背后藏着专门利用话术引诱男网友注册游戏并充值的诈骗团伙。

有受害人被骗充值十多万元

和小陆一样被骗的网友共查实到20多名，承办检察官发现，受害人中少则被骗数百上千元，多则被骗十几万元。除购买买装备礼物费钱，游戏中还有一个给服务器冠名的“福利”，只要3天内连续充值2.8万多元，就能给服务器冠上喜欢的名称。有网友为博得恋人欢心，大方地给服务器写上和“女友”名字有关的字眼，在游戏世界里大秀恩爱。

事后有些受害人坦言，

这款游戏本身并没那么精彩，玩过一段时间就不感兴趣了，受害人在意的是“女友”，坚持玩游戏主要是期待网恋“奔现”。可现实很骨感，让受害者沉醉的所谓网恋完全没有“奔现”可能。“所有女玩家的身份、职业、照片等全是虚假的，不法分子编造了男网友喜欢的女性形象。”检察官说，该团伙中负责聊天的业务员都为男性，团伙中只有一名女性成员，

专门负责发语音，每次出场都让受害人深信不疑。业务员的目的就是慢慢引诱受害人进入指定的游戏，通过游戏让受害人不停充值。

由于每个业务员的账户都与受害人账户绑定，凡是该团伙“开发”的客户进行充值，团伙都能从游戏公司获得充值金额的78%作为返利，业务员可从中拿到提成，所以业务员才会特别卖力地扮演角色“推广”游戏。

团伙头目收费传授“成功经验”

据查，团伙头目徐某是一名30多岁的男子，以前跟着别人做网络游戏推广，积累了不少经验。徐某发现，正常拉人头推广游戏效果越来越差，利润空间越来越小，所以总结出一套话术，改变了推广方式。他在地开办了一家网络技术公司，承接两款网络游戏的推广业务，外表看起来光鲜亮丽，实则采用变了味的经营模式。

看到徐某公司业绩红火，江苏和上海的一些游戏推广团队前来取经，徐某便提出收取15万元加盟

费，让对方派业务员到公司学习经验，对外声称“包教包会”。培训其实就是把话术教授给别人，有一家公司的业务员交代，起先派去培训的员工“悟性不高”未掌握要领，回去后公司业绩没起色，老板一度想要退款。徐某闻讯亲自上门“辅导”，还上机示范操作，经过这番培训，公司的业绩果然开始倍增。

经查实，在徐某传授之下，有两家公司成功实施诈骗，受害人达上百名。日前经检察机关起诉，徐某因犯

诈骗罪和传授犯罪方法罪获刑11年6个月，并处罚金20万元，他负责的团伙其他成员因诈骗罪分别被判刑。据悉，其他两个经他培训实施诈骗的团伙也已被检察机关提起公诉。

(晚报记者 念楼)



请“黑客”清账就不用还网贷？他俩因贪便宜被坑

本报讯 近日锡山法院审结一起网络诈骗案，犯罪分子谎称自己是“黑客”，能帮他人清账，使对方不用归还网络平台上的贷款，从而诈骗所谓的“手续费”。

去年8月13日至25日，崔某假冒黑客在网上发布消息，称能通过“黑客”手段“清账”，让客户不用归还网络平台上的借款，而只需向其支付60%左右的借款数额作为手续费。消息发布后，董某联系上了崔某，并在崔某要求下先后在“网商贷”贷款20000元、在“分期乐”贷款8700元、在“花呗”贷款8700元、在“拍拍贷”贷款14500元，以手续费名义共骗取26805元。后因董某的贷款到期未“清账”，崔某又先后转账1800元、342元给董某用于还贷，诈骗所得共24663元。去年8月12日至20日，崔某以同样手法让李某从“花呗”贷款1000元、从“拍拍贷”贷款5750元、从“豆豆钱”贷款5000元，以手续费名义骗取5550元。归案后，崔某自愿认罪认罚并退还所得钱款。

法院审理认为，崔某的行为已构成诈骗罪。崔某归案后如实供述自己的罪行，且自愿认罪认罚，可从轻处罚。其已退赔全部赃款，可酌情从轻处罚。最终崔某获刑十一个月，罚金五千元。(甄泽)

她跳河轻生 幸得两环卫人员施救

本报讯 昨天上午8点刚过，梁溪区工运桥下，一年轻女子站上石栏，徘徊许久后突然跃入河中，幸得正在河面上清理垃圾的环卫人员以及路人施救。

事后梁溪环卫处崇安河道所的作业人员韩洪敬和汪洪生向记者讲述了之前的一幕。如往常一样，他俩早上7点上班，驾船在河面上清理垃圾，来到工运桥附近时，突然发现河南侧的石栏上站着一名年轻的白衣黑裤女子。

两人很快将船只停靠在女子旁边，见女子没穿鞋子，脸有泪痕，韩洪敬立即上前劝说。“我劝她说年纪轻轻有什么过不去的，想想家人和朋友。她说‘老师傅你不要管我，我也不想连累你’。”韩洪敬说，当时岸边还有市民也在劝女子，但很快女子就纵身跳入河中。

早有准备的韩洪敬立即跳到岸上，伸手抓住女子的上衣。另一旁的汪洪生则抄起打捞垃圾的工具，将女子顶住推向岸边，防止其漂向河中央。一名路过的老人也过来帮忙拉住了女子。韩洪敬说，他抓住女子衣服时，女子的衣服被扯坏，但刚好将女子的头部拉出了水面。接着两人抓住女子手臂，将女子拉上了岸。整个过程中，女子并未反抗。据介绍，因为救援及时，女子并无大碍，随后被警方带走。事发具体情况有待调查。

现场，一名正在岸边打扫卫生的环卫阿姨透露，早上7点多她就看到该女子从高墩桥方向往工运桥这边走来，一直在哭，旁边有男的劝她不要想不开。(甄泽)

江小晚的苹果，就是嘎啦脆甜！

山西运城 嘎啦脆甜青苹果

新鲜下树青苹果

小晚价

5斤装(净重4.8-5斤, 约16枚)

29.9元

推荐理由

- 新鲜上市，尝鲜尝新；
- 3:7的黄金酸甜比例，果香清新；
- 营养丰富，还能清洁牙齿；
- 品种独特，两种吃法(脆甜或者绵软)；
- 生态种植，远离污染；
- 现摘现发，顺丰直达。

新鲜采摘 现摘现发



扫码即可下单